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CASA DE SUBASTAS

Elaboramos subastas Especiales para empresas, gobiernos, beneficencia y cualquier otro giro.
Subastas de Arte | Subastas de Joyeria | Subastas de Herencias

Joyas | Diamantes | Relojes | Arte | Marfiles | Antigiiedades | Bronces | Monedas | Herencias
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GIMAU

CASA DE SUBASTAS

VALUADORES & SUBASTADORESHE

La primera Casa de Subastas
en Monterrey

Nuestro Equipo

Valuadores a su servicio en joyeria, relojes, arte, cristal y
porcelana, libros y documentos, juguetes antiguos,
monedas y billetes, marfil, plata, antigledades, estampillas
y tapetes.

Valuaciones y Certificaciones
Evaluacion formal de diamantes, joyas, relojes, antigledades,
objetos de valor y colecciones de valor.

Restauraciones
Restauraciones de joyas, relojes, diamantes, antigliedades,
marfil y trabajos de arte.

Compras
Pagos inmediatos por joyas, relojes, centenarios, oro y
plata que una vez valuados no tengan valor subastable.

Revise el catdlogo

Echar un vistazo a nuestro catalogo es una gran forma de
descubrir mas acerca de lo que saldra en proximas
subastas: de vez en cuando revise el sitio web en
www.gimau.com donde es posible ver todos los lotes.

Obtenga el méximo provecho de su revision.

Visite la exhibicién
Por supuesto, una vez que la subasta sea exhibida,
visite nuestra sala de exhibicion.

Descripciones

Cubren informacion basica de catalogo, como tamano,
fecha o antigledad, medio, tipo, atribucion, cantidad,
etcéetera.

Valores
Ejemplo: & 70,000 - 100,000 MXN
Estos precios son en pesos mexicanos.

Los valores de catalogo son una guia del valor estimado
del lote. La puja del lote inicia de un 10 a un 40 % debajo
de los valores estimados marcados,

8 ENRIQUE CANALES

“Angel Trompetero
Acrilico/tela
Firmado v enmarcado
®x 140 cm

$ 300,000 - $ 450,000 MXN
SUBASTA ESPECIAL

24 DE OCTUBRE 2019
8:00 p.m.

Visita la Exhibicion

Exhibicion y Subasta en:
AZAr Za

metalas, madc

Sugerimos ver las piezas fisicamente,

y/o si desea puede contactarnos para cualguier asunto
como también solicitar fotos con acercamianto al
WhatsApp GIMAU [+ 52 1) 81 2333 1403

facebook.com/Gimaumx

Agui pusdes ver nueslra subasta en vivo a las 800 p.m




GUIA RAPIDA PARA ACCEDER A LA SUBASTA

E/ Registro del Comprador

Sino ha ofertardo o consignado anteriormente con nosotros le pediremos presentarse en el area de Atencion a Clientes:

« PersonaFisica: |dentificacion oficial con fotografia (credencial de elector, licencia para conducir o pasaporte) y, si
no se muestra su direccién en la identificacion, también sera necesario un comprobante de domicilio.

- Persona moral: Acta Constitutiva y RFC.

Su registro debera efectuarse al menos 30 minutos antes del inicio de |la subasta para poder tener derecho a una

paleta. Asi mismo, dejar una garantia de $5,000.00 Moneda Nacional (Cinco mil pesos 00/100 M.N.) ya sea en efectivo

o a traves de un voucher de tarjeta de crédito. Esta garantia no se hace efectiva, hasta que usted se haya adjudicado

algun lote 0, en su caso, se devuelve o cancela cuando no haya realizado alguna compra.

9 Asignacion de Paleta

Unavez que se hayaregistrado en nuesiro sistema, se le asignara una paleta. Mediante ésta, usted tendra la posibilidad
de pujar (ofertar) por el (los) lote(s) en el({los) que esté interesado en adquirirlo(s).

530 Adjudicacion

Sl usted fue quien llevd a cabo la ultima puja (oferta mas alta) por el lote ofrecido por el martillero, usted es el nuevo
propietario de dicho lote (una vez que se hayan liquidado las obligaciones que se detallan en la seccion "pago y
propledad”).
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Por favor tome en cuenta que GIMAU no aceptara pagos por lotes comprados por quien no sea el comprador registrado.
Los lotes comprados en GIMAU pueden ser pagados mediante transferencia electronica, tarjetas crédito (aplican
comisiones bancarias), efectivo o cheque nominativo.

Ofertas Escritas Exitosas

GIMAU no es capaz de notificar a los compradores exitosos. Aungue se envien los estados de cuenta por correo
electronico despues de la subasta, no aceptamos responsablidad por notificarle los resultados de sus oferta.
Los compradores son animados a contactarnos por teléfono o en persona tan pronto sea posible, después de la
subasta, para obtener detalles sobre los resultados de sus ventas, a fin de evitar incurrir en innecesarios cargos por
almacenamiento.

CONDICIONES DE VENTA

[ Condicion

La naturaleza de los lofes vendidos en nuestra subasta es tal, que éstos raramente se encontraran en perferta
condiciones, y probablemente tienden, dada su naturaleza y anfigledad, a mostrar signos de desgaste, rotura,
imperfecciones, restauraciones o reparaciones. Por consiguiente, recomendamos que siempre observe a detale las
piezas personalmente y, particularmente en el caso de cualquier objeto de valor importante, que solicite a su propio
restaurador o cualquier otro consejero profesional a informarle al avanzar en la oferta.

=] Atribucién

Cualquier afirmacion hecha por GIMAU sobre cualquier lote, ya sea oral o escrita, concerniendo atribucion a, por
ejemplo, un arfista, escuela, lugar de origen, historia o proveniencia o cualquier fecha o periodo, son expresiones
de nuestra opinién o creencia. Nuestras opiniones y creencias han sido formadas honestamente vy en acuerdo los
estandares de cuidado, razonablemente esperados de una casa de subastas, dado a la importancia que se le ha dado
al valor estimado del objeto y la naturaleza de la subasta en que es incluida. Esto debe ser claramente entendido que,
debido a la naturaleza de nuestro proceso, somos incapaces de llevar a cabo investigacion exhaustiva del tipo asumida
por profesionales histéricos y eruditos, y también que, asi como la investigacion se desarrolla, la erudicién y pericia
evoluciona, las opiniones en esta materia pueden cambiar. Por lo tanto. recomendamos que, particularmente en el caso
de objetos significativamente valiosos, busque consejo en las distintas materias por parte de sus asesores profesionales.

@ Estimados
Los precios estimados de venta no deben ser tomados como afirmaciones en el cual el producto se vendera o su valor
para cualguier otro proposito.




DURANTE LA SUBASTA

Reserva de admision
GIMAU tiene el derecho, a nuestra completa discrecion, de reservar la admision a cualquier subasta y el derecho
a rechazar cualquier oferta

R Ofertar en nombre propio

Al hacer una oferta, el comprador esta aceptando responsabilidad personal de pagar el precio comprado,
incluyendo la comision del comprador, los impuestos y ofros cargos cuando estos apliquen.

@J Ofertas en ausencia

Usaremos un esfuerzo razonable para llevar a cabo ofertas escritas entregadas antes de la venta para la
conveniencia de clientes que no estan en la subasta de manera presencial, por un agente o por teléfono. Las
ofertas deben hacerse en la moneda del lugar de la venta. Si recibimos diferentes ofertas escritas por un mismo
lote en cantidades idénticas, y en la subasta éstas son mas altas, el lote sera vendido a la persona cuya ofertaen
ausencla haya sido recibida y aceptada primero.

@ Ofertas telefénicas

Siun comprador prospecto hace una reservacion con nosotros antes de la conmemoracion de la venta, nosotros
haremos un esfuerzo razonable para contactarlo, a fin de permitirle participar en la oferta por telefono; sin
embargo, no aceptamos responsabilidad por no tener éxito en el proceso.

DESPUES DE LA SUBASTA

E..E} Comision del comprador

En adicion al precio de martillo, el comprador accede a pagar la comision del comprador (15 %), mas el impuesto
al valor agregado sobre |la comision (16 %), que totaliza el 17.4 %.

% Pago y propiedad

El comprador debe pagar la cantidad completa en un plazo no mayor de dos (2) dias habiles después de la
subasta. El comprador no adquirira el titulo del lote hasta que todas las cantidades debidas del comprador hayan
sido recibidas en plenitud cumpliendo con las comisiones e impuestos derivados de la operacion. Recuerde que
el(los) lote(s) comprado(s) en GIMAU puede(n) ser pagado(s) mediante transferencia electronica, deposito
bancario, tarjeta de crédito (aplican comisiones bancarias), efectivo o cheque nominativo. Si usted liquida con
cheque, tome en cuenta que hasta que se acredite el importe en nuestra cuenta, se podra(n) entregar su(s)
pieza(s).

f& Recoleccion de los lotes

Podemos darnos el derecho a retener objetos vendidos hasta que todas las cantidades debidas hayan sido
liguidadas o hasta que el comprador haya realizado cualquier otra obligacion extraordinaria que requiramos.
Sujeto a esto, el comprador debera recoger los lotes comprados en menos de cinco (5) dias habiles a partir de la
venta para evitar cargos por almacenaje, entre ofros.

DERECHOS DE AUTOR

Los derechos de autor de todas las imagenes, ilustraciones y material escrito ptoducido por o para GIMAU
relacionados a un lote, incluyendo el contenido de este catalogo, son y permaneceran todo el tiempo bajo la
propiedad de GIMAU, y no deberan ser usados por el comprador, o cualquier otro sin previo consentimiento por
escrito por parte de GIMAU.




Servicios GIMAU

Subastas, Valuaciones,
Auntentificaciones,
Compras de Oro y Plata.
Contamos con experiencia
enmas de 500 Subastas.

Subastas

Productos finos de particulares clasificados en:
Subastas de Oportunidades, lotes peculiares
y de calidad con valores accesibles. Subastas
Especiales, piezas importantes unicas, valiosas
y de caracter coleccionable.

Subastas Empresariales

Lotesdeempresas: autos, maquinaria, muebles,
obras de arte, efc.

Subastas Gubernamentales

Productos donde seanecesarialatransparencia
y seriedad de nuestro proceso.

Subastas de Beneficencia

Piezas cuya venta totfal o parcial sea donada a
fin de generar fondos para alguna Asociacion.

Subastas de Bienes Raices

Bienes Inmuebles, Terrenos, Casas, Bodegas,
Departamentos, efc.

Subastas Automotrices

Lotes de automdviles, motocicletas, vehiculos
de coleccion, camiones de carga, etc.
Subastamos cualquier producto que tenga
valor en el mercado...

Valuaciones

Las valuaciones se pueden ufilizar para la
reparticion justa y equitativa de herencias, para
la compra/venta de un bien, para asegurarlas o
simplemente para conocer su valor actual.
MNuestras valuaciones se entregan por escrito,
con fotografia, descripcién detallada y firmadas
por cada uno de Peritos Valuadores, experto
en cada materia. Contamos con mas de 60
valuadores expertos.

Autentificaciones

La Autentificacion de una Obra de Arfe es una
consulta realizada a los expertos de cada artista.
Se revisa la autenticidad de la obra y se enfrega
un dictamen por escrito.

Compras de Oro y Plata

En caso de que sus joyas, relojes, charolas
jarras y/o monedas de oro y plata no sean piezas
candidatas para subasta, le ofrecemos el pago
inmediato de ellas como oro o plata. De esfa
forma, usted tendra la certeza de que sus piezas
fueron revisadas por Expertos y asi obtener
el mejor precio de sus piezas y de no haber
malvendido solo por el precio por gramo de oro
o plata.

GIMAU

CASA DE SUBASTAS

VALUADORES & SUBASTADORES



ARETES DE DIAMANTES

2 diamantes entalla rosa montados a 3 ufias con un peso esfimado de
0.80 ct., color estimado M, pureza estimada S12, 2 diamantes en talla
trapecio montados a canal con un peso estimado de 0.26 ct., blancos
y limpios, 4 diamantes en talla baguette montados a canal con un peso
estimado de 0.18 ct., blancos y limpios, 80 diamantes en falla brillante
monfados a 4 ufias con un peso estimado de 0.67 ct., blancos casi
limpios, disefiados en oro blanco y amarillo de 18 kte., con un peso de
564grs.

$ 23,000 - $ 30,000 MXN
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ADEREZO DE ZAFIROS

3 zafiros en talla oval montados a 4 ufias con un peso estimado de
3.20 ct., 6 diamantes en talla trapecio montados a 2 ufas con un
peso estimado de 0.18 ct., blanco y limpio, 12 diamantes en falla
baguette montados a 2 unas con un peso estimado de 0.24 ct.,
blancosy limpios, 24 diamantes en falla brillante montados a 4 ufas
con un peso estimado 0.72 ct., blancos y limpios, disefiado en oro
amarillo de 18 kte., con unpesode 11.7 grs.

AnilloNo.7
$23,000 - $30,000 MXN
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ARETES ANTIGUOS

42 zafiros en falla carre con un peso esfimado de 1.05 cf., 2
diamantes en falla anfigua montados a bisel con un peso estimado
1.10 ct., color estimado J-K, pureza estimada SI1, 2 diamantes en
falla anfigua con un peso estimado de 0.24 ct., con ligero color y
ligero defalles, disefiado en oro de 10 k., conun pesode 4 grs.

$ 25,000 - $ 33,000 MXN

4
ADEREZO DE ESMERALDAS

3 esmeraldas en talla esmeralda montadas a bisel con un peso
estimado de 2.80 ct., 104 diamantes en talla sencilla montados a
granoy a bisel con un peso estimado de 1.27 ct., blancos con ligeros
detalles, diserio en paladio conunpesode 15.0gr.

AnilloNo.7
$16,000 - $ 22,000 MXN

5

PULSERAS Y ARETES CON MONEDAS

15 monedas mini Maximiliano disenadas en oro de 18 ktfe., con
argollas de oro amarillo de 14 kte., con un pesode 9.6 grs.

Largo:17.5cm.
$8,000 - $10,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 ESPECIAL| 7



6
GARGANTILLA DE ZAFIROS

9 zafiros en talla oval montados a 4 ufas con un peso esfimado de
2.75 ct., 62 diamantes en talla brillante montados a 4 unas con un
peso estimado de 2.04 ct., blancos casi limpios, disefiado en oro
amarillode 14 kte., con un pesode 23.2grs.

Largo:41cm.
$31,000 - $ 40,000 MXN

7
GARGANTILLA DE DIAMANTES

1 diamante en falla baguette montado a 4 unas con un peso
estimado de 0.50 ct., color amarillo, pureza SI2, 1 diamante en
falla cushion montado a 4 ufias con un peso esfimado de 0.30 cf.,
color amarillo, pureza VS2, 7 diamantes en falla pera montados a 3
ufas con un peso estimado de 1.77 ct., color amarillo, pureza VS2 -
SI1- SI2, 8 diamantes en talla oval monfados a 4 ufias con un peso
estimado de 1.55 ct., coloramarillo, pureza VS2 - SI1, 22 diamantes
en talla brillante montados a 4 ufias con un peso estimado de 0.80
ct., blancos y limpios, disefiado en oro de 18 kte., con un peso de
15.0grs.

Largo:42cm.
$ 80,000 - $107,000 MXN

8
ADEREZO DE SEMIPRECIOSAS

57 semipreciosas en falla brillanfe montadas a bisel con un peso
estimadode10.26 ct., disefiado en oro amarilloyrosa de 18 kte., con
unpeso fofalde13.4 grs.

AnilloNo. 51/2
$12,000 - $ 16,000 MXN

S
ADEREZO DE SEMIPRECIOSAS

48 zafiros enfalla brillante montados a 4 ufias con un peso estimado
de 1.20 ct., 55 esmeraldas en talla brillante montados a 4 ufias con
un peso estimado de 1.10 ct., 49 rubies en talla brillante montados a
4 ufas con un peso estimado de 0.98 ct., disefiado en oro amarillo
de 14 kte., conun pesototal de 26.7 grs.

AnilloNo61/2
$16,000 - $ 20,000 MXN

10

ANILLO H. STERN

Modelo de la coleccion Hera, disefiado en oro amarillo de 18 kte.,
conunpesode4.6grs. AnilloNo61/2

$7,000 - $10,000 MXN

| GIMAU Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403



1

EFREN ORDONEZ (CHIHUAHUA,
1929 - NUEVO LEON, 2011)

Oleo/tela
Firmado y fechado 1983
Enmarcado. Con placa informativa.

39x49cm
$6,500 - $8,000 MXN

13

ALFREDO ZALCE
(MICHOACAN, 1908 - 2003)

“Tucan”

Serigrafia P/A IV
Firmada y fechada 1992
Enmarcado

45x36cm

$5,500 - $7,000 MXN

12

EFREN ORDONEZ (CHIHUAHUA,
1929 - NUEVO LEON, 2011)
Oleo/tela

Firmado y fechado

Circa1970’s

Enmarcado

65x95cm

$12,000 - $ 16,000 MXN

14

JOSE LUIS CUEVAS

(CDMX, 1934 - 2017)

Consta de 2 piezas, una acuarela/papel titulada “Hotel
Mision”, firmada y fechada 20/X11/1982 y una finfa
negra/papel titulada “Autorretrato pidiéndole perdon
a Bertha por las infidelidades”, firmada. 2 piezas.
Enmarcada.

30x25cmy23.5x18.5cm
$30,000 - $ 45,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403

ESPECIAL |



10 | GIMAU

15

ARMANDO GARCIiA NUNEZ
(OAXACA, 1883 - CDMX, 1965)

“/Crucifixic’)n"
Oleo/tela/madera
Firmadoy enmarcado
15x25.5¢cm

$14,000 - $ 20,000 MXN

ARMANDO GARCIiA NUNEZ
(OAXACA, 1883 - CDMX, 1965)

Oleo/tela/madera
Firmado

Enmarcado

16 x12cm

$8,000 - $12,000 MXN

17
ARMANDO GARCIiA NUNEZ

“Paisajes”

Oleo/tela/madera

Firmados y enmarcados. 2 piezas.
11.5x14 cmy 14 x15.5cm

$16,000 - $ 22,000 MXN

18

ARMANDO GARCIiA NUNEZ
(OAXACA, 1883 - CDMX, 1965)

Oleo/tela
Firmado
Enmarcado

25x20cm
$14,000 - $ 20,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403



19

“Atardecer en movimiento”
Mixta/tela

Firmado y fechado 92
Enmarcado

100 x 120

$9,000 - $ 14,000 MXN

21

ENRIQUE CANALES
(N.L, 1936 - 2007)

“Angel cuidador de la vida”
Serigrafia intervenida, version
original

Firmado y enmarcado
38x28cm

$14,000 - $ 20,000 MXN

20

TAUROMAQUIA

Oleo/tela
Firmado “Moro” y enmarcado
Obra: 120 x 90 cm

Marco: 160 x 125 cm
$9,000 - $14,000 MXN

22

FRANCISCO CORZAS
(CDMX, 1936 - 1983)

Litografia 145/ 200
Fechada 74
Enmarcada

47 x62cm
$6,000 - $8,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 ESPECIAL | 11



23
FIGURA DEL BODHISATTVA GUANYIN

Escultura de talla directa en
marfil, marcada Japan, con
representacion del bodhisattva
altamente venerado en el
budismo, Guanyin.

Con sello.
Altura: 30 cm
$12,000 - $ 16,000 MXN

25
COLECCION DE NETSUKES

Consta de una variedad de figurillas como sabios, animales y

campesinos, fodos tallados en marfil. 7 piezas.
Lamasalta:5cm
$12,000 - $ 18,000 MXN

24
DAMA ORIENTAL

Escultura en talla directa de marfil
sobre base de madera.

Altura: 17 cm
$8,000 -$12,000 MXN

26

COLECCION DE NETSUKES
Consta de diversas figuras falladas en marfil de
sabios, animalesy aldeanos. 8 piezas.
Lamasalta:5¢cm

$12,000 - $18,000 MXN

27
HUEVO FABERGE

Elaborado en vidrio color azul obscuro, con decoracion
en dorado de flores y lineas y base de plafa con peces y
conchas. Firmado. Altura: 16 cm

$ 25,000 - $ 40,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403



28
CABALLOS ORIENTALES

Consta de 8 figuras en talla de marfil y
fodos con su soporfe de madera.

6.5x7.5cmc/usinbase
$12,000 - $ 16,000 MXN

29

PERSONAJES ORIENTALES

Consta de 8 figuras en falla de marfil esgrafiado y con
soporte de madera cada una.

Altura: 10 cm c/u sin base
$12,000 - $ 16,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 _



30
AVES DE MARFIL

Magnifica talla directa en marfil esgrafiado
de pareja de aves. Con base de madera.
Alfura: 25cm

Base:3.5cmdealfo

$16,000 - $ 22,000 MXN
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31
BARCO ORIENTAL EN MARFIL

Elaborado en falla directa en marfil con personajes a bordo.
Cuena con base de madera. Con faltantes.

7x36cm
$10,000 - $ 15,000 MXN

14 | GIMAU Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403
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32
ANILLO ESTILO SOLITARIO

16 diamantes cenfrales en falla princess de
montado invisible, con un peso estimado de
0.80 ct., blancos casi limpios, 2 diamante en talla
frapecio montados a bisel con un peso estimado
de 0.12 ct., blancos casi limpios, disefado en oro
amarillo de 18 kte. ,conunpesode 9 grs.

AnilloNo31/2
$13,000 - $ 18,000 MXN

34
ANILLOTUYYO

2 diamantes en falla brillantes montados a 4 unas
con un peso estimado de 0.54 ct., color estimado |
- J, pureza estimada SI1, disefiado en oro amarillo
de 14 kt.,conunpesode 5.4 grs.

AnilloNo.71/2

$8,000 - $12,000 MXN

33
ANILLO SOLITARIO

1 diamante en talla brillantfe montado a 4 ufas con un
peso estimado de 0.75 ct., color estimado J, pureza
estimada SI2, disefiado en oro amarillo de 14 kte., con
unpesode5.1grs.

AnilloNo. 6

$ 25,000 - $ 35,000 MXN

35
ANILLO SOLITARIO

1 diamante en talla brillante monfado a 6 ufias con un
peso esfimado de 0.50 cf, color estimado J, pureza
estimada SI1, disefiado en oro amarillo de 14 kt., conun
pesode 2.3 grs.

AnilloNo. 7

$15,000 - $ 20,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 ESPECIAL | 15
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37
ARETES CON DIAMANTES
10 diamantes en talla baguette montados
a canal con un peso estimado de 0.40 ct., AN ILLO CON DIAMANTES )
blancos y limpios, 88 diamantes en talla 4 diamantes talla princess montados a bicel con un peso
brillante montados a grano con un peso estimado de 0.36 ct., blancos casi limpios, 44 diamantes
estimado de 0.88 ct., blancos y limpios, entalla brillante montados a grano con un peso estimado
disefiado en oro blanco de 18 kte., con un de 0.66 ct., blancos casi limpios, disefiado en oro de 18
peso de 8.5 grs. kt., con un peso de 9.5 grs. Anillo No 8 3/4
$14,000 - $ 18,000 MXN $ 11,000 - $ 14,000 MXN
38 39
ARRACADAS CON DIAMANTES ANILLO TRESILLO CON DIAMANTES
54 diamantes en falla sencilla con un peso estimado de 1.35 ct., 19 diamantes en talla brillante montados a 2 ufias con un
casiblancos casilimpios, disefados en orode 10kt., conun peso peso estimado de 1.96 ct., blancos y limpios, disefiado en
de7.5grs. oroblancode 18 kfe. ,conunpesode 7.2 grs. Anillono. 6
$8,500 - $11,000 MXN $16,000 - $ 23,000 MXN
40
& ARGOLLA MARCA TIFFANY
Disefiado en plafino ley 0.950, con un pesode 16.1grs.
ArgollaNo.12.

o $11,000 - $ 15,000 MXN

16 | GIMAU Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403



41
ANTILOPE BONGO AFRICANO

Taxidermia de cuerpo completo sobre base de
esfuco y madera. Con detalles de conservacion y
restauracion.

165x190cm

42
TAXIDERMIA DE LEOPARDO

Ejemplar de cuerpo enteroy de pie, con base.
Cuerpo: 91x150cm

Base: 26x140x140cm

$25,000 - $ 40,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 ESPECIAL | 17



43
PAREJA DE LEONES FU

Estatuas elaboradas en bronce de leones o perros de Fu chinos, los cuales son considerados un simbolo de
proteccion contra malos espiritus o energias. 2 piezas.

100x50x60cmc/u
$30,000 - $40,000 MXN

18 | GIMAU Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403



44
ESCULTURA TAILANDESA

Representa al dios hindu Indra
sobre su elefante de tres cabezas,
Erawan. Disenada en bronce
patinado con detalles dorados.

73 x43x55cm

$5,000 - $ 8,000 MXN

46
RINOCERONTE

Elaborado en bronce con patina dorada, base imitacion marmol
y madera con aplicacion de hoja de oro. Firmada J. Cepeda,
seriada 3/5y fechada 2003

40x30x 25
$7,000 - $10,000 MXN

45
PAR DE JARRAS ESTILOROCOCO

Elaboradas en bronce con
decoracion de motivos vegetales
y de querubines. 2 piezas. Altura:
59 cmc/u

$8,000 - $ 14,000 MXN

47
BORREGO CIMARRON

Escultura disefiada en bronce sobre base de marmol verde y
granmoldeado de cuernosyy piel del animal.

Firmada Enrique Cepeday fechada 2013
37x22x20cm
$6,000 - $8,000 MXN

48
GUILLERMO DEL CUETO (MEXICO, XX)

“Lacarreta”

Fundicion en bronce sobre base de marmol negro.
P/A, firmaday fechada 93

30x89x32cm

Réplica a escala del monumento ubicado en la enfrada al municipio de Tuxtla,
Gutierréz, elaborada por el artista. La escultura simboliza el esfuerzo conjunto
de lamujery el hombre para sacarla adelante, como también, laimportancia
de la union familiary del frabajo en conjunto.

$10,000 - $ 16,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 ESPECIAL | 19
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49
POLITICA INDIANA

Libro compuesto por Don Juan Soldrzano y Pereira por
Henrico y Cornelio Verdussen, Mercaderes de libros, con
grabados y pastas en pergamino de vitela, edicion de
1703. 536 paginas mas indice. 83 paginas.

31.6x21.4x6cm
$ 25,400 - $36,600 MXN

50
GALERIA DE HISTORIA NATURAL

Pieza dificil de encontrar (solo se fiene registro de 2
ejemplares a nivel mundial) con 29 grabados en acero
coloreados. Sacada de las obras completas de Buffon y
arreglada al castellano por Leopoldo GarciaRamon. Libreria
espanola de Garnier hermanos, Paris, 1885, pp. 408.

$20,000 - $ 30,000 MXN

51
DAMAEN COLUMPIO

Escultura en porcelana Lladré con acabado brillante.
Representa a mujer meciéndose en columpio sobre un
arbol acompanada de perro y palomas. Obra del escultor
Salvador Debdn. Presenta restauracion en pie.

44 x38x28cm
$7,000 - $10,000 MXN

52
RELOJ GRANDFATHER

De lamarcaRidgeway, elaborado en madera con pendulo
y contrapesos. Cuenfa con llave. Hecho en Estados
Unidos. Siglo XX.

215x69x38cm
$7,000 - $11,000 MXN

53
MESA OCASIONAL ESTILO HINDU

En madera tallada y ornamentada con motivos vegetales,
endisefioanglo - indioy soporte de 4 patas conterminacion
de personajes. Con partes sueltas.

77x64cm
$8,000 - $12,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403



54
RELOJ MARCA OMEGA

Modelo Speedmaster para caballero, caratula en color negro con
indicadores del crondgrafo y segundero, cristal de mica, bisel
en color negro con ndmeros t romanos, maquinaria de cuerda
manual Omega 321, modelo 105 003-65, caja y brazalete en
acero. Necesita reparacion, botén de regreso del cronografo.

Diametro: 40 mm.

Espesor:13.4 mm.

Largo: 17 cm.

$130,000 - $ 160,000 MXN

56
RELOJ MARCA PIAGET

Modelo para dama, caratula en ojo de tigre, bisel con detalles en
ojo de tigre, maquinaria de cuerda, modelo M.9 P.P., serie 9 76
248, cajay brazalete en oro amarillo de 18 kte., con un peso tofal
de 62.7 grs. Necesita reparacion.

Dimensiones: 23 x 26 mm.
Espesor: 5.30 mm.

Largo: 15.5cm.

$50,000 - $70,000 MXN

55
RELOJ MARCA GERALD GENTA

Modelo Bi-Retro Sport para caballero, caratula en color
blanco, ventana al nimero 12 para la hora, indicador
retrogrado para los minutos, indicador del fechador en
el nimero 6, maquinaria automatica, modelo BSP.Y.80,
serie 119539, caja en fitanio, brazalete de caucho color
verde con broche en acero.

Didmetro: 45mm.

Espesor: 13.10 mm.

Largo:18.5cm.

$55,000 - $ 75,000 MXN

57
RELOJ MARCA TIFFANY

Modelo Paloma Picasso para dama, caratula en color
rosa, maquinaria de cuarzo, serie 061480093, caja en
acero, brazalete en piel color rosa ( no original).

Didmetro: 28 mm.
Espesor:6mm.

Largo:16cm

$12,000 - $18,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 ESPECIAL | 21
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58
RELOJ MARCA CARTIER

Modelo Tank Francés mediano para dama, caratula color blanco
mate con ndmeros romanos en color negro, fechador en el no.
3, maquinaria de cuarzo, modelo 2465, serie 128505 CE, cajay
pulso en acero.

Dimensiones: 21 x 32 mm.
Espesor: 6.5mm.
Largo:16cm.

$ 16,000 - $ 22,000 MXN

60
RELOJ MARCA CARTIER

Modelo Must de Cartier siglo 21 para dama, caratula en color
plata, bisel inferior con numeros arabigos y exterior con numeros
romanos, maquinaria de cuarzo, modelo 1340, serie PL 299502,
cajay pulsoenaceroy chapa de oro.

Diametro: 5.6 mm.

Espesor: 28mm.

Largo: 17 cm.

$9,000 - $ 14,000 MXN

59
RELOJ MARCA CARTIER

Modelo Sanfos para caballero, caratula en color blanco
mate con numeros romanos en color negro, fechadoren
el numero 6, cristal de zafiro, bisel lisoen oro amarillode
18 kte., corona decorada con un zafiro, maquinaria de
cuarzo, modelo 1566, serie 220736 QX, caja en acero,
brazalete en acero y oro amarillo de 18 ktfe. Incluye

estuche e instructivos.
Dimensiones: 28 x 29 mm.
Espesor:6 mm.

Largo: 20.5cm.

$22,000 - $ 28,000 MXN

61
RELOJ MARCA CARTIER

Modelo Pasha para dama, carafula en color rosa con
numeros arabigos, cristal de zafiro, corona decorada
con un zafiro rosa, maquinaria de cuarzo, modelo 2973,
serie 573325RX, caja y brazalete en acero. Incluye
estuche einstructivos.

Diametro: 27 mm.

Espesor: 7.7 mm.
Largo:15¢cm.

$27,000 - $ 32,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403



62

GARGANTILLA MARCA CARTIER

Modelo Maillon, 70 diamantes en talla brillante con un peso estimado de 0.70
ct., color G, pureza VS, diseniado en oro amarillo de 18 kfe. Incluye certificado y
estuche de la gargantilla. Circa 1990’s. Peso: 143 grs. Largo: 40 cm.

Incluye un par de aretes de hechura fipo Cartier con 48 diamantes en talla brillante
con un peso estimado 0.48 ct., blancos casi limpios, disefiado en oro amarillo de

18 kte.Peso:32.2grs.

$ 230,000 - $ 310,000 MXN

63
RELOJ MARCA CARTIER

Modelo Pasha Seatimer Chronograph, caratula en color blanco
con numeros arabigos, indicador del segundero en el numero
3, indicadores del crondgrafo en el numero 6 y 9, fechador en
el nimero 4, cristal de zafiro, bisel en oro amarillo de 18 kfe.,
maquinaria de cuarzo, modelo 3129, serie 527267QX, caja en
acero, brazalete en acero y caucho color blanco. Incluye estuche
einstructivos.

Diametro: 38 mm.

Espesor: 11.6 mm.
Largo:19cm.

$ 48,000 - $ 55,000 MXN

64
RELOJ MARCA CARTIER

Modelo Pantera para caballero, caratula en color blanco mate
con numeros romanos en color negro, manecillas tipo espada
en acero azulado, cristal de zafiro, bisel liso en acero, corona
decorada con un zafiro, maquinaria de cuarzo, modelo 1310,
serie 631917UF, cajay brazalete en acero.

Dimensiones: 26 x 26 mm.
Espesor: 6.30mm.

Largo: 18 cm.

$18,000 - $ 22,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 ESPECIAL | 23
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65

ANILLO SOLITARIO

1 diamante en falla princess con un peso estimado de 2.40 ct., color estimado |,
pureza estimada |1, disefiado en oro blanco de 14 kte., con un pesode 2.7 grs.

AnilloNo.5

$100,000 - $ 125,000 MXN
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66
PAR DE ARGOLLAS MARCA CARTIER

Modelo Love de Cartier, disenadas en oro de 18 kt., con
un peso total de 16.7 grs. Contemporaneos.

Anillos
No.51/2y10
$32,000 - $35,000 MXN

67
ANILLO SOLITARIO

1 diamante en talla princess montado a 4 unas con un peso
estimado de 1.03 ct., color estimado |, pureza estimada SI1,
8 diamantes en falla brillante montados a canal con un peso
estimado de 0.21 ct., disefiado en oro blanco de 14 kte., con un
pesode 3.7 grs.

AnilloNo.63/4
$ 45,000 - $ 56,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403



68

ENRIQUE CANALES (MONTERREY 1936 - 2007)

“Angel Trompetero”
Acrilico/tela
Firmado y enmarcado

120 x 140 cm
$300,000 - $ 450,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 ESPECIAL | 25



69
DAVID ALFARO SIQUEIROS (CDMX 1896 - 1974)

“Presagio” Acrilico sobre madera Enmarcado 100 x 80
cm Cuenta con constancias de opinion de Angélica A. de
Siqueiros y David C. Siqueiros.

$700,000 - $ 800,000 MXN

26 | GIMAU Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403



70

DAVID ALFARO SIQUEIROS (CDMX 1896 - 1974)
Lapiz/papel

Firmado y enmarcado

35x24cm

$120,000 - $ 150,000 MXN

/1
DAVID ALFARO SIQUEIROS (CDMX 1896 - 1974)

“Mascara”

Litografia12/250

Impresa en papel francés ARCHES
Firmaday enmarcada

65x50cm

De la carpeta Mountain Suite, 1969. Provenance, Hennelore
Sand, Art Gallery. Cuenta con certificado de la galeria.

$20,000 - $ 28,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 ESPECIAL| 27
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ALFREDO GARCIA (MEXICO, XX)

“Anastacia en el The Westminster Kennel Club”
“CH, Camp. Mex Warfox Anastasia. F.”, 1998
Mixta/tela. Firmado

200x142 cm

“Agua”

Mixta/papel Firmada con maria luisa,

Sinenmarcar 47 x 90 cm.

Ambas obras con certificado de autenticidad del artista.

Incluye corbata roja que se refrata en la obra, infervenida
enfinta negray firmada por el artista.

Cuenta con 2 certificados de Pedigree por la Federacion
Canofila Mexicana y ofro por el American Kennel Club,
de la perra refratada. Al igual que carpeta de “Perros
Campeones Mexicanos y USA” que cuenfa con 7
reproducciones offset, marcadas P.Ay firmadas a lapiz por
el artista.

$80,000 - $ 120,000 MXN

73

CARLOS RUANO LLOPIS
(ESPANA, 1878 - CDMX, 1950)

Oleo/tela
Firmadoy enmarcado
90x58cm

Artista espanol destacado como pintor y cartelista de temas
faurinos. Autfor de libros de excelente calidad técnica y artistica
incursionando también en la industria cinematografica en
Hollywood.

$ 45,000 - $ 70,000 MXN

28 | GIMAU Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403



74
TRASTERO ESTILO RENACENTISTA

Tallado en madera con puerta al frente, parte superior de vidrio
con 2 enfrepanos inferiores y superficie de marmol. Cuenta con 2
cajonesy 2 puertas en parte inferior.

255x138x49.5cm

$16,000 - $ 25,000 MXN

/75
TRINCHADOR ESTILO FRANCES

De dos piezas, con vitrina. Elaborado en madera enchapada, con
cubierta de marmol blanco y decoracion en bronce de motivos
vegetales. Siglo XX.

216 x159 x 54 cm
$ 25,000 - $ 35,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 ESPECIAL | 29



/6
JARDINERA CON ESPEJO ESTILO ROCOCO

Consta de un espejo biselado con motivos vegetales en madera
fallada y jardinera decorada con acantos, roleos y patas cabriole.
Siglo XX.

Base: 44 x175x50 cm
Espejo: 225x120cm
$ 20,000 - $ 28,000 MXN

/7 /8

TOCADORESTILO LUIS XV COMODA ESTILO BOMBEE

Realizado en madera con decoracion de motivos florales y Elaborada en madera con cubierta de marmol verde, 2 cajones
patas cabriole. Cuenta con espejo exira para pared. Presenta y aplicaciones de bronce en laterales, jaladeras y patas. Con
restauracion. defalles.

165x96x47cm 89x123x59¢cm

$6,000 - $9,000 MXN $10,000 - $15,000 MXN

30 | GIMAU Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403



79
RELOJ MARCA OMEGA

Modelo Contellation para caballero, caratula en color champagne
despintada, cristal de mica, maquinaria automatica Omega 354,
modelo 2699, serie 11236955, caja en oro amarillo de 18 kte.

Diametro: 36 mm.
Espesor:1Tmm.

Largo: 20cm.

$ 38,000 - $ 48,000 MXN

81

RELOJ MARCA OMEGA

Modelo para caballero, caratula en color blanco, cristal de mica,
magquinaria de cuerda manual Omega 285, modelo 14720, serie
No. 61, caja en oro amarillo de 18 kte., brazalete en piel color café
no original.

Didmetro: 34 mm.

Espesor: 9.5mm.

Largo: 20cm.

$17,000 - $ 20,000 MXN
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Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403

80
RELOJ MARCA MIDO

Modelo Mulfifort para caballero, caratula en color negro, indicador
del fechador, maquinaria automatica bumper de martillo, serie
1416037, caja en oro amarillo de 14 kte., brazalete en piel color
negro (no original).

Didmetro: 34 mm.

Espesor: 11 mm.

Largo: 20cm.

$ 8,500 - $ 11,000 MXN

82
RELOJ MARCA ROLEX

Modelo Oyster Perpetual Date Just, para dama, caratula
en color champagne, numeros con 10 diamantes en talla
sencilla con un peso estimado de 0.10 ct., blancos y
limpios, fechador en el numero 3, maquinaria automatica,
modelo 69173, serie 8244683, caja en acero, brazalete en
acero y oro amarillo de 18 kte.

Diametro: 25 mm.
Espesor: 11.2 mm.
Largo: 15 cm.

$ 42,000 - $ 52,000 MXN

83
RELOJ MARCA LUCERNE

Modelo de dama, caratula en color rosa con piedras sintéticas,
maquinaria de cuerda, caja y brazalete en oro rosa de 14 kte. Con
un peso total de 16.0 grs.

Dimensiones: 17 x 20 mm.
Espesor: 8.15mm.
Largo:16cm.

$9,200 - $12,000 MXN

ESPECIAL | 31



84
RELOJ MARCA CONCORD

Modelo Saratoga SL para caballero, con caratula en color
blanco y fechador en el numero 3, maquinaria de cuarzo,
modelo 14C2230, serie 1017798, cajay brazalete en
acero.

Didmetro: 36 mm.
Espesor: 7.4 mm.

Largo: 17 cm.
$8,500 - $12,000 MXN

86
DIJE MARCA CHIMENTO

Incluye cadena disefiado en oro blanco de 18 kte., con un
pesode 7.2 grs.

Largo: 44 cm.
$11,000 - $ 15,000 MXN

85
RELOJ MARCA LONGINES

Modelo Conquest para caballero, caratula en color blanco,
fechadorenelnimero 3, maquinariaautomatica,modeloL2.785.4,
serie 39306894, cajay brazalete en acero. Incluye esfuche.

Didmetro: 40 mm.
Espesor:10.1mm.
Largo:20cm.

$14,000 - $ 18,000 MXN

87
ARETES MARCA CHIMENTO

Disefiados en oro blanco de 18 kt., con un peso de 4.2 grs.
$6,300 - $8,500 MXN

32 | GIMAU

88
ANILLO SOLITARIO

1 diamante en talla antigua montado a 4 ufias con un peso
estimado de 0.72 ct, color estimado K, pureza estimada
I1, ( con ligera lascada), disefiado en oro de 14 kt., con un
peso de 3.1 grs. Contemporaneo.

Anillo No. 4
$12,000 - $17,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403
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89
ANILLO CON DIAMANTES

1 diamante cenftral en talla brillante montado a 6 ufias con
un peso estimado de 1.19 ct., color estimado M, pureza
estimada VS2, 24 diamantes en talla princess en montado
invisible con un peso estimado de 1.20 ct., blancos casi
limpios, disefiado en oro amarillo de 18 kte., con un peso
de15.3 grs.

Anillo No. 6
$62,000 - $ 80,000 MXN

91
ANILLO COCTEL

60 diamantes en talla baguette montados a canal y ufias, con
un peso estimado de 1.20 ct., blancos con ligeros detalles, 48
diamantes en falla brillanfe montados a canal y ufias con un peso
estimado de 0.96 ct., casi blancos con detalles, disefiado en oro
amarillode 10kte., conun pesode 8.4 grs.

AnilloNo.7
$10,000 - $ 15,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403

90
ANILLO DE MARQUIS

1 diamante en falla marquesa monfado a 2 ufias con un peso
estimado de 0.71 cft., color estimado |, pureza estimada SI1,
10 diamantes en falla princess montados a canal con un peso
estimadode1.00ct., blancos casilimpios, disefiado en oro amarillo

de 14 kte., conun pesode 8.0 grs.
AnilloNo.6
$32,000 - $ 45,000 MXN

92
ANILLO CON DIAMANTES

1 diamante central en talla marquesa montado a 6 ufias con un
peso estimado de 0.55 ct., color estimado J, pureza estimada
SI1, 22 diamantes en talla frapecio montado a bisel con un peso
estimadode 0.66 ct., disefiado en oro de 14 kt., conun pesode 9.2
ars.

AnilloNo. 7
$18,000 - $ 24,000 MXN

ESPECIAL | 33



93
ANILLO TRESILLO

27 diamantes en falla princess al centro en diseno tresillo en
montado invisible con un peso estimado de 1.53 ct., blancos
con ligeros detalles, 6 diamantes en falla brillante montados a
canal con un peso estimado de 0.60 ct., casi blancos con ligeros
detalles, disenado en oro blanco de 10kfe., conunpesode 5.5¢rs.

AnilloNo. 6 3/4.
$12,000 - $17,000 MXN

95
ANILLO SOLITARIO

1 diamante entalla princess montado a 4 ufias con un pesode 0.71
ct.,colorE, purezaVVS1, (incluye certificado GIA), con 28 diamantes
en tfalla brillante montados a 4 ufias con un peso estimado de 0.28
ct., blancos casi limpios, disefiado en oro blanco de 14 kte., con un
pesode2.9grs.

AnilloNo.61/2
$ 33,000 - $48,000 MXN

94
SOLITARIO CON DIAMANTES

1 diamante en talla princess montado a 4 ufas con un peso
estimado de 0.46 ct., color estimado J, pureza estimada SI1,
8 diamantes en talla brillante montados a canal con un peso
estimado de 0.20 ct., casi blancos casi limpios, disefiado en oro
blanco de 14 kfe., conunpesode 3.2 grs.

AnilloNo.5
$12,000 - $ 16,000 MXN

96
ANILLO CON DIAMANTES

1 diamante central en talla brillante montado a 6 unas con un
peso estimado de 0.27 ct., color estimado J, pureza estimada
SI1, 43 diamantes en talla sencilla montados a grano con un peso
estimado de 0.43 ct., casi blancos casi limpios, disefiado en oro
blanco de 14 kte., conun pesode 6.5grs.

AnilloNo. 8
$8,300 - $11,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403



98
ARETES H. STERN

Modelo Giuliana. Edicion descontinuada, disefiado con 88
diamantes en falla brillante con un peso estimado de 0.44 ct
blancosy limpios en oro blanco de 18 kte.

$60,000 - $ 85,000 MXN

97
PULSERAH. STERN

Coleccion de Diane Von Furstenberg, modelo Nudo del Amor.
El disefio inspirador de los pendientes deriva de simbolos
antiguos imporfantes para la legendaria disefiadora y sus
filosofias. Edicién descontinuada, fue de Primavera / Verano
20089. 76 diamantes en talla brillante con un peso estimado de
0.42 ctblancosy limpios, en oro blanco y amarillo de 18 kte.

$ 40,000 - $ 65,000 MXN




99
CANDELABROS ESTILO CLASICO

De 4 luces, realizados en bronce con representacion de damasy
hojas de acanto.

Confirma. 2 piezas.
80x38x23cmc/u
$12,000 - $ 18,000 MXN

100 101

CANDELABRO ESTILO COLONIAL CANDELABROS ESTILO IMPERIO
Elaborado en bronce dorado, de gran tamafo y con De 5 luces, realizados en bronce, con decorado vegetal, de
decorado de angel al centro y rostro de Jesucristo en base. carneros y dos dama romana en c/u de los candelabros. 2
Principios del Siglo XX. piezas.

98 cm. 110cm.

$6,000 - $ 9,000 MXN $ 15,000 - $ 20,000 MXN

36 | GIMAU Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403
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CANDIL ESTILO BARROCO

Disefio de 15 brazos decorados con hojas de acanfo hecho en
bronce de origen espariol.

140 x100cm
$22,000 - $30,000 MXN

104

CANDIL ITALIANO

De 18 luces, en disefio Maria Teresa, elaborado en cristal con
estructura de laton dorado. Hecho en la fabrica “Murano” en Italia.

125x110cm.

Cuenfa con factura y documentacion de importacion.
Contemporaneo.

$20,000 - $ 30,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403

103
CANDIL ESTILO FRANCES

De 4 luces, en bronce con soportes decorados a manera de
cuerdas, bombilla al centro en disefio de fuego y detalle de cristal
cortadoenbase.

Distancia entre luces: 80 cm
Altura: 110 cm
$18,000 - $ 25,000 MXN

105
LAMPARA DE QUERUBINES

De 4 luces, realizada en antimonio con decoracion
romantica y pantallas de vidrio en forma de flor.

84 x43x6cm
$5,500 - $9,500 MXN

ESPECIAL | 37
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MESA DEBILLAR

Tipo profesional con medidas oficiales de la marca GamePower. Pizarra de una sola pieza con buchacas de piel y
base de madera con patas de garra. En buen estado.

80x240x130cm
$16,000 - $ 22,000 MXN

107
MESA DE CARAMBOLA BRUNSWICK

Elaborada en madera de nogal, pizarra de piedra italiana, con detalles en bronce. Incluye burroy cepillo.
81x260x142cm.
$10,000 - $ 15,000 MXN

38 | GIMAU Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403



109

108 VAJILLA BAVARIA MODELO MARIA THERESIA
VITRINAS RUSTlCAS Elaborada en porcelana fina de la marca Edelstein de Bavaria

con patron lrish Rose, para 16 personas. Consta de 16 platos
Realizadas en madera, con dos puerfas al frente y fres extendidos, 16 platos hondos grandes, 12 platos hondos
entreparios. Con detalles. 2 piezas. pequenos, 16 platos para café, 16 platos para pan, 16 platos para

postre, 15 tazas para café, 1tetera, 1cremera, 1sopera, 1salseray
247x116x40cmc/u 3platos de servicio. 114 piezas.
$8,000 - $10,000 MXN $8,000 - $ 12,000 MXN

1710

COMEDOR CON VITRINA

Mesa elaborado en madera con dos extensiones, 10 sillas con respaldo en bejucoy 1 vitrina.
Sillas: 74 x 244 x107 cm

Vitrina: 210x 178 x41cm

Mesa: 248 cmde largo

$14,000 - $ 20,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 ESPECIAL | 39



40 | GIMAU

4

i
i%_ﬁi
111
JUEGO DE DIAMANTES

Consta de cadena con dije y aretes, 8 diamanfes en falla princess
monfados a grano con un peso estimado de 0.36 ct., blancos casi
limpios, 1211 diamantes en falla brillante montados a grano con un
peso estimado de 0.60 ct., blancos casi limpios, disefiados en oro
rosa de 14 kfe., conun pesode 9.7 grs.

Largo:42cm
$12,000 - $ 18,000 MXN

113
CRUZ CON DIAMANTES

25 diamantes en falla brillante montados a grano con un peso
estimadode 0.25ct., blancos casilimpios, Via Crucis representado
en la parfe trasera, disefado en oro amarillo de 14 kte., con un
pesode16.7 grs.

$14,000 - $19,000 MXN

112
ANILLO CON CHURUMBELA Y DIAMANTES

4 diamantes centrales en talla princess de montado invisible con
un peso estimado de 0.64 ct., blancos casi limpios, 35 diamantes
en falla brillante montado a granoy a 4 uhas con un peso estimado
de 0.98 ct., blancos casi limpios, disefiado en oro amarillo de 14
kte.,conunpesode 9.6 grs.

AnilloNo.31/2
$15,000 - $ 21,000 MXN
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114
ANILLO DE NOCHE

Modelo casual con 117 diamantes en falla brillante montados
a grano con un peso esfimado de 2.67 ct., blancos y limpios,
disefiado en ororosa de 18 kfe., conunpesode 4.8 grs.

AnilloNo.61/2
$18,000 - $ 25,000 MXN

115
CRUZ CON DIAMANTES

40 diamantes en falla brillante montados a grano, con un peso de
0.30ct., blancos casilimpios, disefiado en oro amarilloy blanco de
18 kte., conunpesode16.1grs.

Largo:42cm.
$16,000 - $ 22,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403
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CHOKER DE PERLAS

39 perlas nacaradas en color blanco con un didmetro estimado de
4.04 mm., disenado en oro de 14 kt., con un pesode 16.6 grs.

Largo:34cm.
$12,000 - $ 15,000 MXN

117
CHOKERS CON DIAMANTES

116 diamantes en talla brillante montados a grano con un peso estimado de 1.74 ct., casi blancos casi limpios,
disefada en oro blanco de 18 kte., con un peso de 60.5grs.

Largo: 37 cm.
$60,000 - $ 75,000 MXN

118
JUEGO DE JADE

Consta de gargantilla con dije con 2 hilos de cuarzos rosas y
arefes. 50 cuarzos rosas con un didmetro estimado de 11.48 mm.,
3 jades redondos perforados con una perla al centro nacarada en
color blanco con un didmetro estimado de 6.40 mm., 24 rubies en
falla brillante montados a 4 uiias con un peso estimado de 0.60 ct.,
disefiado en oro amarillo de 14 kte, con un peso fofal de 124.8 grs.

Largo:32cm.
$10,000 - $ 16,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 _
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ESCRITORIO ESTILO FRANCES JUEGO DE MESAS ESTILO FRANCES
Elaborado en madera, con decoracion de hojas de acantoy Elaboradas en madera con decorado en pasta y cubierfas de
roleos. Detalle en superficie y falta un cajon. marmol verde. Dos circulares y otra rectangular de dos niveles con
73x175x80cm detalle de bejuco en parte inferior. Con detalles.

$6,500 - $10,000 MXN Circulares: 79 x 50 cmc/u

Rectangular: 96 x 72 x50 cm
$8,000 - $12,000 MXN

Bl

122
SILLONES ESTILO INGLES

Elaborado en madera fallada con decorado de hojas de acanto y

121
SILLON ESTILO ESPANOL

Realizado en madera con asiento y brazos fapizados y respaldo respaldo, brazos y asiento en tapiz acojinado
alto con decorado de motivos vegetales. OXED ) 0 ) .
120x55x60cmc/u x60x60cmc/u

$6,000 - $ 10,000 MXN $6,000 - $10,000 MXN

42 | GIMAU Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403
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SALAESTILO LUIS XVI

Consta de un sofa de dos plazasy 2 sillones individuales, fodos realizados en madera con decorado de motivos florales y fapizado
geométrico. 3 piezas. Mas grande: 86 x 126 x 65 cm

$7,000 - $10,000 MXN

124
SILLONES CONTEMPORANEOS

Realizados en madera con decoracion de motivos vegetales, patas de garray tapizado color verde.
2piezas. 117 x74x69cmc/u

$8,000 - $12,000 MXN

Sugerimos ver los lotes fisicamente o solicitar fotos con acercamientos al Whatsapp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403 ESPECIAL | 43
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CASA DE SUBASTAS
VALUADORES & SUDASTADORCS

GUIA DE DIAMANTES

Color
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f2) SIM ESCASC LIGERO POHCOCY COMN

COLOR COLOR COLOR COLOR COLOR AMARIEE

(1) Escala oficial de la G.LA, utilizada por GIMAL para diamantes mayores a .30 quilates (ver tamaiia).
tz1Escala utilizada por GIMALU para diamantes menores a o,30 quilates (ver tamaiio)

Pureza
FL IF VVS VVE V5 V5 I3
PERFECTO INCLUSIONES INCLUSIOMES INCLUSIOMES
MLIY PEQUENAS PEQUENAS
Tamano
ool ql_:i:lntv:s ooz quilates .03 quilates o5 quilates
1.35 milimetros Lo milimetros 200 milimetros 2.40 milimetros
o waoquilates #  oasquilates o, wvazoquilates s uzsguilates
3.00 milimetros “ 340 milimetros 3.80 milimetros o 440 milimetros
gy D30 quilates % o0 qt!“,ﬂh.‘ﬁ -} o.50 quilates o .75 quilates
= 440 milimetros o 4.70 milimetros b 5.00 milimetros L2 580 milimetros
&4 voo quilates &5 200 quilates S .00 quilates ¥ 4.00 quilates
5 B0 millmetros e Bazo milimetros Tedl 950 milimetros "V, 150 milimetros

O% 00 DE O M

Brillange Marguis Asher Sencilla Baguette
Europea Antigua Esmeralda Suiza Trapecio
&0 & QP EHE L

— — Y
Riosa
Antigua Cushion Corazén Carréd Hoza Holandesa

* BEsto es solo una guia, los datos son exactos, pero la proporciones de escalas pueden variar.
La Primera Casa de Subastas de Monterrey

Sucursal: Cazada del valle 318:e, Colonia del valle, Gorza Gorcia, N, L. Mexico 66220 www.gimau.com
Malriz. Galeria GIMAU: Ldzaro Garza Ayala 153, Col, Tampiguito, Garza Garcia, M. L. México 66280 Tel. 52 (81) 8354 0901 . 04, 07
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MATRIZ Galeria GIMAU
L. Garza Ayala 153, Col. Tampiquito,
San Pedro Garza Garcia, N.L., México
Tel. (81) 8356 - 0901 | 04 | 07

Calzada Del Valle
Calzada Del Valle 318 Ote,, Col. Del Valle
San Pedro Garza Garcia, N.L., México
Tel. (B1) 8356 - 7575

Lunes aViernes 9:00 - 19:00 hrs.
Sabado 10:00- 14:00 hrs.

www.gimau.com

,fSubastasGimau

(0)/Gimau_cs



